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Linearis egyenletrendszerek, mar megint

A matrixokat a linedris egyenletrendszerek médszeres
megolddsdhoz vezettiik be, majd kiilonféle hasznos dolgokat
tudtunk meg a réluk. Fel tudjuk-e hasznalni ezt a tudast a linearis
egyenletrendszerekkel kapcsolatos problémak megolddsa soran?
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Az (A|b) kib.egyhémx-hoz tartozé linedris egyenletrendszer
ekvivalens az Ax = b matrixegyenlettel, ahol A az
egyiitthatématrix, b a konstansokat, x = (x1,...,x,) pedig az
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Ha A oszlopai Al, ..., akkor (Ix:Ax=b) <= (be(Al,...))
< ((AL,..)) = (b,AL,..))) <= (dim(Al,...) =dim(b,Al,...))
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négyzetes. Kordbban |attuk, hogy n ismeretlen esetén legaldbb n
egyenlet sziikséges ahhoz, hogy a megoldds egyértelmii legyen.
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sora, akkor a tanult médszerrel torténé megoldas sordn vagy tilos
sort kapunk, vagy lesz szabad paraméter, igy a megoldds biztosan
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Ha pedig a sorok szdma tobb az oszlopokénal, akkor a tanult
médszerrel torténé megoldds sordn kapott RLA matrix
egyltthatdkat tartalmazd részének lesz csupa0 sora, ezért az, hogy
van-e tilos sor fligg a konkrét b vektortdl is.
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[Ag = Q] — [g = (A"1A)x = A"} (Ax) = A"1b|, azaz x

egyértelmii.
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> n x n egyenletrendszer egyértelmii megoldhatdsiga az
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. lgyekezziink tervszeriien felkésziilni és
id6ben vizsgazni. Az utolsé vizsgaalkalmak nagyon zstfoltak, a
férohely nem garantalt.



Koszonom a figyelmet!



